






## RAVIOLATRICE PRS120 SCHEMA TECNICA

DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
<p><u>Tensione:</u> 380V/50Hz 3Ph</p> <p><u>Potenza:</u> 0,75 kW</p> <p><u>Capacità produttiva:</u> 50 Kg/h</p> <p><u>Dimensioni:</u> 70 L x 60 L x 170 H cm</p> <p><u>Peso:</u> 110 Kg</p> <p><b>ACCESSORI OPZIONALI:</b>            - Dosatore e stampo per ravioli di forma rettangolare (70x45 mm), quadrato (25x25 mm, 40x40 mm, 50x50 mm), rotondo (Ø60 mm), triangolare, mezzaluna e zigrinato</p>	<p><u>Voltage:</u> 380V/50Hz 3Ph</p> <p><u>Power:</u> 0,75 kW</p> <p><u>Production capacity:</u> 50 Kg/h</p> <p><u>Dimensions:</u> 70 L x 60 L x 170 H cm</p> <p><u>Weight:</u> 110 Kg</p> <p><b>OPTIONAL ACCESSORIES:</b>            - Dispenser and mould for rectangular ravioli (70x45 mm), square (25x25 mm, 40x40 mm, 50x50 mm), round (Ø60 mm), triangular, crescent and knurled</p>
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
<p><u>Tension:</u> 380V/50Hz 3Ph</p> <p><u>Puissance:</u> 0,75 kW</p> <p><u>Capacité de production:</u> 50 Kg/h</p> <p><u>Dimensions:</u> 70 L x 60 L x 170 H cm</p> <p><u>Poids:</u> 110 Kg</p> <p><b>ACCESSOIRES EN OPTION:</b>            - Doseur et moule pour raviolis de forme rectangulaire (70x45 mm), carré (25x25 mm, 40x40 mm, 50x50 mm), rond (Ø60 mm), triangulaire, croissant et moleté</p>	<p><u>Voltaje:</u> 380V/50Hz 3Ph</p> <p><u>Potencia:</u> 0,75 kW</p> <p><u>Capacidad de producción:</u> 50 Kg/h</p> <p><u>Dimensiones:</u> 70 L x 60 L x 170 H cm</p> <p><u>Peso:</u> 110 Kg</p> <p><b>ACCESORIOS OPCIONALES:</b>            - Dosificador y molde para raviolis de forma rectangular (70x45 mm), cuadrado (25x25 mm, 40x40 mm, 50x50 mm), redondo (Ø60 mm), triangular, media luna y moleteado</p>